













# ଶେକ



## ପର୍ଯ୍ୟବେକ୍ଷକ

PARYABEKHYAK

Bhubaneswar Friday, April 17, 2020 ଚୁକ୍ତପତ୍ର ଶୁକ୍ରବାର ଅପ୍ରେଲ ୧୭, ୨୦୨୦ Daily Edition : R.N.I.No: ODIODI/1999/00717 Postal Regd. No: BN/57/18-20 www.paryabekhyak.com

### ତିଥିବି ରେମିଟ୍ ଜରିଆରେ ଅତି ସୁବିଧାରେ ବିଦେଶକୁ ଅନଲାଭନରେ ପାଣି ପ୍ରେରଣ କରିବା ବ୍ୟବସ୍ଥା

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ବିଦେଶ ମାରିତ ଥିବା କେବଳ ଜଣକାଳୀନ ଗୋଟିକାଳ ପୁତ୍ର ସାମ୍ରାଜ୍ୟ କରାଯାଇ ଏକ କଟିକ ସମସ୍ୟା। ଏହା ଯାତ୍ରା କରୁଥିବା ବ୍ୟକ୍ତିମାନଙ୍କୁ ଏବଂ ତାଙ୍କ ନିଜ ଦେଶରେ ଥିବା ପରିବାର ଲୋକଙ୍କୁ ଚିନ୍ତାରେ ପକାଇଥାଏ। ପରିବାର ଲୋକମାନେ ଚୁକ୍ତପତ୍ର ଗାରିକାଳ କିମ୍ବା ମାନସିକ ସହାୟତା ଦେଇପାରିବେ ନାହିଁ। କିନ୍ତୁ ଅଧିକ ସହଯୋଗ ପ୍ରଦାନ କରିପାରିବେ। ବିଦେଶରେ ରହିଥିବା ପରିବାର ବର୍ଗ, ଯାତ୍ରା କିମ୍ବା ଛାତ୍ରଛାତ୍ରୀମାନଙ୍କ ପାଖକୁ ଭାରତରୁ ଟଙ୍କା ପଠାଇ ହେବ। ଏହି କ୍ଷେତ୍ରରେ

ତିଥିବି ରେମିଟ୍ ବିଶେଷ ସହାୟକ ହୋଇଥାଏ। ଏ ସଂଗ୍ରହରେ ତିଥିବି ବ୍ୟାଙ୍କର ରିଭେନ୍ ଓ ଏସଏମଏ ବ୍ୟାଙ୍କର ମୁଖ୍ୟ ପ୍ରଦାନ କୁଳି କହିଛନ୍ତି ଯେ, “ତିଥିବି ରେମିଟ୍ ହେଉଛି ଏକ ଅନଲାଭନ ସେବା ଯାହା ଜରିଆରେ ଲୋକମାନେ ବିଦେଶକୁ ପାଣି ପ୍ରେରଣ କରିପାରିବେ। ବିଦେଶୀ ବ୍ୟାଙ୍କ ଖାତା ଜରିଆରେ ଶାନ୍ତ ଟଙ୍କା ବିନା କୌଣସି ପ୍ରତିବନ୍ଧକରେ ପହଂଚିବ। ଭାରତରେ ବ୍ୟାଙ୍କ ଖାତା ଥିବା ଯେକୌଣସି ବ୍ୟକ୍ତି ଅନଲାଭନରେ ଏଥିପାଇଁ ପଞ୍ଜୀକରଣ କରିପାରିବେ

ଏବଂ ୨୨ଟି ଦେଶକୁ ପାଣି ପଠାଇପାରିବେ। ସେ ଆମେରିକା, ବ୍ରିଟେନ, ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆ, ସିଙ୍ଗାପୁର, କାନାଡା, ୟୁଏଇ, ୟୁରୋ କୋର୍ଡ ଭଳି ଦେଶକୁ ପାଣି ପଠାଇ ପାରିବେ। ଏହା ପ୍ରକାର ମୁଦ୍ରାରେ ଏହି ସୁବିଧା ଉପଲବ୍ଧ ହେଉଛି। ତିଥିବି ରେମିଟ୍ ଜରିଆରେ କେବଳ ଗୋଟିକାଳ ଖର୍ଚ୍ଚ ପାଇଁ ନୁହେଁ ବରଂ ପିଲାଙ୍କ ପାଠପଢ଼ା, ହଷ୍ଟେଲ ଫି, ପରିବାର ପ୍ରତିପୋଷଣ, ବ୍ୟବସାୟ ଯାତ୍ରା, ଉପହାର, ଉପହାସ, ଇତ୍ୟାଦି ଏବଂ ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ପରିବର୍ତ୍ତନ ଆଦି ପାଇଁ ପାଣି ପଠାଇ ହେବ। ତିଥିବି ରେମିଟ୍

ଗ୍ରାହକମାନଙ୍କ ପାଇଁ ଏଥିପାଇଁ ଅତ୍ୟାଧିକ ଆକର୍ଷଣୀୟ ହୋଇପାରିଛି କାରଣ ଏଥିପାଇଁ ତିଥିବି ବ୍ୟାଙ୍କରେ ଖାତା ଥିବା ଜରୁରୀ ନୁହେଁ। ଭାରତର କୌଣସି ବ୍ୟାଙ୍କରେ ଖାତା ଥିଲେ ତାହାକୁ ବ୍ୟବହାର କରି ଆଇଏପିଏଏ, ଏନଏଏଏଫଟି କିମ୍ବା ଆରଟିଭିଏଏ କରିଆରେ ଏକ ନିର୍ଦ୍ଦିଷ୍ଟ ତିଥିବି ବ୍ୟାଙ୍କ ଖାତାକୁ ଟଙ୍କା ପ୍ରେରଣ କରିବାକୁ ହେବ। ଏହା ବିନିମୟ ମୁଦ୍ରାର ମୂଲ୍ୟ ଧାର୍ଯ୍ୟ ହୋଇଯିବା ପରେ ଗ୍ରାହକ ଜଣକ ପାଣି ପଠାଇପାରିବେ। ଭାରତରେ ପଠାଯାଇଥିବା ପାଣି ଅତି ବେଶରେ

ପରବର୍ତ୍ତୀ ବ୍ୟବସାୟ ଦିନରେ ବିଦେଶରେ ପହଂଚିବ। ତିଥିବି ରେମିଟ୍ ହେଉଛି ଏକ ଅନଲାଭନ ସେବା ଯେଉଁଥିରେ ସରଳ, ସୁରକ୍ଷିତ ଏବଂ ଶାନ୍ତ ପାଣି ହସ୍ତାନ୍ତର ହେଉଛି। ପାଣି ପଠାଇଥିବା ବ୍ୟକ୍ତି ଏସଏଏଏଏ ଓ ଇ-ମେଲ ଆକର୍ଷଣ କରିଆରେ ନିଜେ ପଠାଇଥିବା ପାଣି ଉପରେ ନଜର ରଖିପାରିବେ। ଅନେକ ଗୁଣା [www.dcbremit.com](http://www.dcbremit.com)କୁ ବ୍ୟବହାର କରି ସମୟ ସଂଚୟ କରି ବିଦେଶକୁ ପାଣି ପ୍ରେରଣ କରିପାରିବେ।

### କରୋନା ଓ ତାଲାବନ୍ଦ ଦ୍ୱାରା ପ୍ରଭାବିତ ବର୍ଷି ଅଞ୍ଚଳର ଗରିବ ଲୋକଙ୍କୁ ଡ୍ୱାଇଏସଡିର ସହାୟତା

ଭୁବନେଶ୍ୱର, (ପିଏନ)-ମହାମାରୀ “କରୋନା” ଭୁତାଣୁ ସଂକ୍ରମଣକୁ ପ୍ରତିହତ କରିବା ପାଇଁ ତାଲୁକା ତାଲାବନ୍ଦ ଫଳରେ ଗ୍ରହପୂର୍ଣ୍ଣ ସହରର ବର୍ଷି ଅଞ୍ଚଳର ଦିନ ମଜୁରିଆ, ରିକ୍ତା ଚାଳକ, ଅନ୍ୟ ଘରେ କାର୍ଯ୍ୟ କରୁଥିବା ମହିଳା, ରାଜ୍ୟ ଓ ଜିଲ୍ଲା ବାହାରୁ ଫେରିଥିବା ଦାଦନ, ଅଚଳିଥିବା ଜିଲ୍ଲା ଓ ରାଜ୍ୟ ବାହାର ଦାଦନ ଓ ରିକ୍ତା କୃତି କରୁଥିବା ଲୋକଙ୍କୁ ରୋକିବା ବାଧାପ୍ରସ୍ତ ହେବା ସହ ଖାଦ୍ୟ ଅଭାବ ଲାଗି ରହିଛି। ଏହାକୁ ଅନୁଭବ କରି ଖୁବ୍ ଫର ସୋସିଆଲ ଡେଭଲପମେଣ୍ଟ ଓ ଅକ୍ଟୋପାଲ ଇଣ୍ଡିଆର ସହାୟତାରେ ଏହି ବର୍ଷି ଅଞ୍ଚଳରେ ଶୁଖିଲା ଖାଦ୍ୟ ବନ୍ଧନ କରିବା ପାଇଁ ତାଲିକା ପ୍ରସ୍ତୁତ କରାଯାଇଥିଲା। ଚନ୍ଦ୍ରପୁର ମହାନଗର ନିଗମ ଓ ଗଞ୍ଜାମ ଜିଲ୍ଲା ପ୍ରଶାସନର ସମନ୍ୱୟରେ ଏକ ମାସର ଶୁଖିଲା ଖାଦ୍ୟ ବ୍ୟବହାର ପାଇଁ ୫୫୦ ଜଣଙ୍କର ତାଲିକା ପ୍ରସ୍ତୁତ କରାଯାଇଥିଲା। ଏହି ସହାୟତାରେ ଏକ ମାସ ଚଳିବା ପାଇଁ ଗୋଟିଏ ପରିବାରକୁ ୨୫ କି.ଗ୍ରା ପାଉଁଶ, ୩ କି.ଗ୍ରା ଚାଣି, ଲୁଣ ଏକ କି.ଗ୍ରା, ଏକ ଲିଟର ଖାଇବା ତେଲ, ଦୁଇ କି.ଗ୍ରା ସୋୟାବିନ ବଟି, ୨ ପ୍ୟାକେଟ୍ ହଳଦି ଗୁଣ୍ଡ, ୨ ପ୍ୟାକେଟ୍ ଲଙ୍କା ଗୁଣ୍ଡ ଓ ୨ ପ୍ୟାକେଟ୍ ଏନ.ଡି.ଏଚ ମହଲା ଗୁଣ୍ଡ ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଛି। ଯାହା ଉକ୍ତ ପରିବାରକୁ ଏକ ମାସ ଧରି ଏହି ତାଲାବନ୍ଦ ସମୟରେ ଖାଦ୍ୟ ଅଭାବକୁ ଦୂର କରିପାରିବ।



ଦୃଷ୍ଟି ସମୀକ୍ଷାରେ ସହରର ତଥା ଅଞ୍ଚଳର ବର୍ଷିରେ ପାଖାପାଖି ୩୫୦ ପରିବାରକୁ ଏହି ସାମଗ୍ରୀ ବ୍ୟବହାର କରାଯାଇଛି ଏବଂ ଗ୍ରାମାଞ୍ଚଳରେ ୨୫୦୦ ଅଭାଗୀ ପରିବାରକୁ ଉକ୍ତ ସାମଗ୍ରୀ ବ୍ୟବହାର କରିବା ପାଇଁ ତାଲିକା ପ୍ରସ୍ତୁତ କରାଯାଇଛି। ଉକ୍ତ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ନିମନ୍ତେ ଗଞ୍ଜାମ ଜିଲ୍ଲା ଗ୍ରାମ୍ୟ ଉନ୍ନୟନ ସଂସ୍ଥାର ପ୍ରଶାସନ ପରିବାରକୁ ଏକ ମାସ ଧରି ଏହି ତାଲାବନ୍ଦ ସମୟରେ ଖାଦ୍ୟ ଅଭାବକୁ ଦୂର କରିପାରିବ। ଦୃଷ୍ଟି ସମୀକ୍ଷାରେ ସହରର ତଥା ଅଞ୍ଚଳର ବର୍ଷିରେ ପାଖାପାଖି ୩୫୦ ପରିବାରକୁ ଏହି ସାମଗ୍ରୀ ବ୍ୟବହାର କରାଯାଇଛି ଏବଂ ଗ୍ରାମାଞ୍ଚଳରେ ୨୫୦୦ ଅଭାଗୀ ପରିବାରକୁ ଉକ୍ତ ସାମଗ୍ରୀ ବ୍ୟବହାର କରିବା ପାଇଁ ତାଲିକା ପ୍ରସ୍ତୁତ କରାଯାଇଛି। ଉକ୍ତ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ନିମନ୍ତେ ଗଞ୍ଜାମ ଜିଲ୍ଲା ଗ୍ରାମ୍ୟ ଉନ୍ନୟନ ସଂସ୍ଥାର ପ୍ରଶାସନ ପରିବାରକୁ ଏକ ମାସ ଧରି ଏହି ତାଲାବନ୍ଦ ସମୟରେ ଖାଦ୍ୟ ଅଭାବକୁ ଦୂର କରିପାରିବ।

### ବେସିକଫାଷ୍ଟ ପକ୍ଷରୁ ଭାରତରେ ଛାତ୍ରଛାତ୍ରୀଙ୍କ ପାଇଁ ‘ଦୁଗ୍ଧ ଦୂର କରିବା ଆପ୍’

ଭୁବନେଶ୍ୱର(ପିଏନ): କରୋନା ଭୁତାଣୁର ପ୍ରଭାବକୁ ଦୂଷ୍ଟରେ ରଖି ବେସିକଫାଷ୍ଟ ଲକ୍ଷ୍ମୀ ଓପିସ ପ୍ରାଇଭେଟ୍ ଲିମିଟେଡ୍ ତରଫରୁ ଭାରତରେ ଛାତ୍ରଛାତ୍ରୀଙ୍କ ପାଇଁ ‘ତାଉର୍ କ୍ରିୟର୍ ଆପ୍’ (ଦୁଗ୍ଧ ଦୂର କରିବା ଆପ୍)କୁ ଉନ୍ନତ କରାଯାଇଛି। ଭନ-ଆପ୍ ଚାଟ୍ କରିଆରେ ଏହି ବେସିକଫାଷ୍ଟ ତାଉର୍ କ୍ରିୟର୍ ଆପ୍ରେ ଛାତ୍ରଛାତ୍ରୀଙ୍କ ପାଇଁ ସହାୟତା ପ୍ରତିକ୍ରିୟା ସମୟ ହେଉଛି ୩୨ ମିନିଟ୍। ଛାତ୍ରଛାତ୍ରୀଙ୍କ ଦୁଗ୍ଧ ଦୂର କରିବା ଲାଗି ଶିକ୍ଷକ ମଣ୍ଡଳୀ ସକାଳ ୮ଟାରୁ ରାତି ୧୧ଟା ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଉପଲବ୍ଧ ରହିବେ। ବେସିକଫାଷ୍ଟ

ତାଉର୍ କ୍ରିୟର୍ ଆପ୍ ହେଉଛି ଭାରତର ଏକମି ପ୍ରଥମ ଧରଣର ପ୍ଲାଟଫର୍ମ ଯେଉଁଥିରେ ଆପ୍ ଭିତରେ ଥିବା ଭନ-ଆପ୍ ଚାଟ୍ରେ ଲାଇଭ୍ ସେସନ୍ କରିଆରେ ଛାତ୍ରଛାତ୍ରୀମାନେ ନିଜର ଦୁଗ୍ଧ ଦୂର କରିପାରିବେ। ବେସିକଫାଷ୍ଟ ଶକ୍ତ ଠାରୁ ଆରମ୍ଭ କରି ଦ୍ୱାଦଶ ଶ୍ରେଣୀ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତର ସବୁ ପ୍ରକାର ବୋର୍ଡର ଛାତ୍ରଛାତ୍ରୀଙ୍କ ଆବଶ୍ୟକତା ପୂରଣ କରୁଥିବା ବେଳେ ଆଇଆଇଟି ମେନ, କେଜେଏଚ୍ ଆର୍ଭିଆର୍, ନିର୍, ଏମଏ, ଏସଟିଏଏ, ଅଲିମ୍ପିଆଡ୍ ଆଦି ପାଇଁ ଶିକ୍ଷା ସେବା ପ୍ରଦାନ କରୁଛି। ବେସିକଫାଷ୍ଟ ତାଉର୍ କ୍ରିୟର୍ ଆପ୍

ବିଭିନ୍ନ ବର୍ଗର ଛାତ୍ରଛାତ୍ରୀଙ୍କୁ ସହାୟତା କରି ସୁଲଭ ମୂଲ୍ୟରେ ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ଫାକେଟ୍ ପ୍ରଦାନ କରୁଛି। ସବୁ ପ୍ରକାର ଫାକେଟ୍ ଉପରେ କମ୍ପାନି ୧୫ ଦିନର ନିଶ୍ଚିତ ଗ୍ରାଣ୍ଟ (ପରଖିବା) ସୁବିଧା ପ୍ରଦାନ କରୁଛି। ଛାତ୍ରଛାତ୍ରୀମାନେ ୭୫ ପଇସାରୁ ଆରମ୍ଭ କରି ତିନି ଟଙ୍କା ଭିତରେ ପ୍ରଶ୍ନ କରିବାର ଅନୁସାରେ ନିଜର ଦୁଗ୍ଧ ଦୂର କରିପାରିବେ। ଏ ସଂଗ୍ରହରେ ବେସିକଫାଷ୍ଟର ପ୍ରତିଷ୍ଠାତା, ସିକ୍ସ ଓ ଡିପ୍ ଫୋଟୋ ରଣଧୀର କୁମାର କହିଛନ୍ତି ଯେ, “କରୋନା ଭୁତାଣୁ ଯୋଗୁଁ ସମସ୍ତ ଶିକ୍ଷାନୁଷ୍ଠାନ ବନ୍ଦ ରହିଛି ଏବଂ ପରୀକ୍ଷାଗୁଡ଼ିକ ଯୁ୍ଯାଇଛି

ଫଳରେ ଶିକ୍ଷା ବ୍ୟବସ୍ଥା ଅନିର୍ଣ୍ଣିତ। ମଧ୍ୟକୁ ଠେଲି ହୋଇଯାଇଛି। ଏଭଳି ପରିସ୍ଥିତିରେ ଛାତ୍ରଛାତ୍ରୀମାନେ କୁଆଡ଼େ ଯିବେ। ଏହା ହେଉଛି ଆମର ଦେଶକୁ ଛାତ୍ରଛାତ୍ରୀଙ୍କୁ ଅଗ୍ରାଧିକାର ଏଭଳି ଏକ ଭାବ ବିନିମୟ ମଂଚ ପ୍ରଦାନ କରିବା ଯାହା ସେମାନଙ୍କ ଶିକ୍ଷାଗତ ଲକ୍ଷ୍ୟକୁ ହାସଲ କରିବାରେ ସହାୟକ ହେବ। ସହ ସେମାନଙ୍କ ଦୁଗ୍ଧ ଦୂର କରିପାରିବ। ଆମେ ସବୁ କେବଳ ଛାତ୍ରଛାତ୍ରୀଙ୍କୁ ଅଗ୍ରାଧିକାର ଦେଉଛି। ସେଥିପାଇଁ, ଆମେ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ରୂପେ ତାପମୁକ୍ତ ଶିକ୍ଷା ପ୍ରକ୍ରିୟାକୁ ନିର୍ଣ୍ଣିତ କରିବାକୁ ଚାହୁଁଛୁ।”

### ଗରିବ ଅସହାୟଙ୍କୁ ସହାୟତା ଯୋଗାଇଲେ ସମାଜସେବା

ଜୟପୁର, (ପିଏନ)- କରୋନା ମୁକାବିଲା ପାଇଁ ସାରା ଦେଶରେ ଲକ୍ ଡାଉନ କାରି ରହିଛି। ଆଜି ଠାରୁ ଦ୍ୱିତିୟ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଲକ୍ ଡାଉନ ଆରମ୍ଭ ହୋଇଛି। ଲକ୍ ଡାଉନ ଯୋଗୁଁ ସମସ୍ତ କାର୍ଯ୍ୟ ବନ୍ଦ ହୋଇଛି। ଫଳରେ ସରକାର ବିଭିନ୍ନ ବର୍ଗ ଲୋକଙ୍କୁ ସହାୟତା ଯୋଗାଇଛି। କିନ୍ତୁ ପଡି କାର୍ଡ ନଥିବା ଗରିବ ଶ୍ରେଣିର ଲୋକ ମାନେ ନାହିଁ ନଥିବା ଅସୁବିଧାର ସମ୍ମୁଖିନ ହେଉଥିଲେ। ଏହାକୁ ଉପଲବ୍ଧ କରି ସମାଜସେବା ରାହୁଲ ପାଇଁ ସେମାନଙ୍କୁ ଖାଦ୍ୟ ସାମଗ୍ରୀ ଓ ଟଙ୍କା ବ୍ୟବହାର କରିଥିଲେ। କୋରାପୁଟ୍ ବ୍ଲକ୍ ଅନ୍ତର୍ଗତ ବଡ଼କେରାଜା ପଟ୍ଟଣାୟକ ଚ୍ୟାପ୍ ସାହେବ ଠାରେ ରାହଲ କାର୍ଡ ନଥିବା ଗରିବ, ଅସହାୟ, ବୃଦ୍ଧ, ବୃଦ୍ଧା, ମହିଳା ମାନଙ୍କୁ ରାହଲ, ମାଧ୍ୟ, ୧ ଶହ ଟଙ୍କା ଲେଖାଏଁ ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଛି। ପଟ୍ଟଣାୟକର ସମାଜସେବା ରାହୁଲ ପାଇଁ ଏସବୁ ସାମଗ୍ରୀ ବ୍ୟବହାର କରିଥିଲେ। ସ୍ଥାନୀୟ ଅଂଚଳର ସୁବଳ ମାନେ ତାଙ୍କୁ ଏଥିରେ ସହଯୋଗ କରିଥିଲେ।

### ଅତ୍ୟାବଶ୍ୟକୀୟ ସେବା ସଂସ୍ଥାରେ ପ୍ରବଳ ଭିଡ, ଖରାରେ ଲୋକେ ହିନ୍ଦସ୍ତା

ଭୁବନ, (ପିଏନ)- ମହାମାରୀ କରୋନା କୁ ପ୍ରତିହତ କରିବା ସକାଶେ ମାନସିକର ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦି ୨ ଯ ଅଧ ପାଇଁ ଲକ୍‌ଡାଉନ କୁ ମେ ୩ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ବୃଦ୍ଧି କରିଥିବା ବେଳେ ଗରିବ ଜଣାଣ ନିମନ୍ତେ ବିଭିନ୍ନ ସେବା ସଂସ୍ଥା ଗଠନ କରିଛନ୍ତି। ଅତ୍ୟାବଶ୍ୟକୀୟ ସେବା ସଂସ୍ଥା ଗୁଡ଼ିକରେ ଲୋକମାନେ ସାମାଜିକ ଦୂରତା ରକ୍ଷା କରି ସେବାଗାର ଫାଇଦା ନେବାକୁ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ନିବେଦନ କରିଥିବା ବେଳେ ଲୋକମାନେ ଦଳଦଳ ହୋଇ ପ୍ରତ୍ୟେକ ସ୍ଥାନରେ ଭିଡ ଲଗାଉଥିବା ଦେଖିବାକୁ ମିଳୁଛି। ବ୍ୟାଙ୍କରେ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ଜନଧନ ଖାତା କୋଲିପୁରା ଗ୍ରାମ୍ୟ କଲ୍ୟାଣ ଟଙ୍କା ୫ ଶହ ଟଙ୍କା ପଠାଇଛନ୍ତି, ଏହି ଟଙ୍କା ନଉପାଠାଇ ଖାତାରୁ କରିଥିବା ବୋଲି

ସ୍ଥଳରେ ପ୍ରଭାବିତ ହୋଇ ଭୁବନରେ ଥିବା ବିଭିନ୍ନ ବ୍ୟାଙ୍କରେ ଲୋକଙ୍କର ପ୍ରବଳ ଭିଡ ହେଉଛି। ବ୍ୟାଙ୍କ ଗୁଡ଼ିକରେ ଅସମ୍ଭବ ଭିଡ ହେଉଥିବା କାରଣରୁ ସାମାଜିକ ଦୂରତା ରକ୍ଷା ହୋଇ ପାରୁନାହିଁ। ଗ୍ରାହକମାନେ ସକାଳ ୮ ଘଟିକା ସମୟରୁ ବ୍ୟାଙ୍କ ଗେଟ୍ ସମ୍ମୁଖରେ ଏକତ୍ରିତ ହୋଇ ବ୍ୟାଙ୍କ ଖୋଲା ହେବା ପରେ ଗେଟ୍ ପାଖକୁ ପ୍ରବଳ ଖରାରେ ଧାଡ଼ିରେ ଛିଡା ହେଉଛନ୍ତି। ଖାତା ଅପଡେଟ୍ କରିବା ଓ ଟଙ୍କା ଉଠାଣ କରି ମଧ୍ୟ ସମୟରେ ଘରକୁ ଫେରୁଛନ୍ତି। ଯୋଗ୍ୟ ପକ୍ଷରୁ ଭିଡ ନିୟନ୍ତ୍ରଣ ଓ ଶୁଖିଲା ହୋଇ ପାଇଁ ପ୍ରାୟ ଲୋକମାନେ ସହିତ ଲୋକଙ୍କୁ କୌଣସି ସୁକ୍ତବେଳେ ପ୍ରଭାବିତ ନହେବା, ସାମାଜିକ ଦୂରତା ଏବଂ ନିଜ ସୁରକ୍ଷା ବଜାୟ ପାଇଁ ସଚେତନ

କରାଯାଇଛି। ତଥାପି ଲୋକେ ଛାଡିଆ ହୋଇ ଭିଡ ଲଗାଉଛନ୍ତି। ଅନୁରୂପ ଭାବେ ଭୁବନରେ ଥିବା ଏକମାତ୍ର ଗ୍ୟାସ ବିତରକ ମହାବୀର ଗ୍ୟାସ ସର୍ଭିସରେ ଉଜ୍ଜ୍ୱଳ ଯୋଜନାରେ ମାଗଣାରେ ଗ୍ୟାସ ପାଇବା ନିମନ୍ତେ ମଧ୍ୟ ଅସମ୍ଭବ ଭିଡ ହେଉଛି। ଗ୍ୟାସ କାର୍ଡଟର ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ଯୋଗ୍ୟ ଲୋକଙ୍କୁ ଧାଡି କରି ୧ ମିନଟ ଦୂରତାରେ ଛିଡା କରାଯାଇଛି। ସାମାନ୍ୟ ରୋଗ ପାଇଁ ଲୋକେ ଡାକ୍ତରଖାନାକୁ ନଥାଏବା ପାଇଁ ସରକାର ଲୋକଙ୍କୁ ସଚେତନ କରାଉଥିବା ବେଳେ ଲୋକମାନେ ଡାକ୍ତରଖାନାରେ ମଧ୍ୟ ଗହଳି କରୁଛନ୍ତି। ଡାକ୍ତରଖାନା ମୁଖ୍ୟଦ୍ୱାରା ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ଲୋକମାନେ ସାମାଜିକ ଦୂରତାରେ ଛିଡାହେଉଥିବା ଦେଖିବାକୁ ମିଳୁଛି। ପ୍ରତ୍ୟେକ ଡିଲରଙ୍କ

ନିକଟରେ ଭକ୍, ଗହମ ନେବା ଓ ରାସନକାର୍ଡରେ ୧ ହଜାର ଟଙ୍କା ସହାୟତା ପାଇବା ପାଇଁ ମଧ୍ୟ ଅସମ୍ଭବ ଭିଡ ହେଉଛି। କେବଳ ଡାକ୍ତରଖାନାକୁ ବାଦଦେଲେ ଅନ୍ୟ କୌଣସି ସ୍ଥାନରେ ଲୋକଙ୍କ ସୁବିଧା ପାଇଁ ଦେଖ କିମ୍ବା ଛାମୁଟିଆ ବ୍ୟବସ୍ଥା ହୋଇନଥିବାରୁ ଲୋକମାନେ ୪୦ ଡିଗ୍ରୀ ତାପମାତ୍ରାରେ ଦୀର୍ଘ ସମୟ ଖରାରେ ଛିଡାହୋଇ ହିନ୍ଦସ୍ତା ହେଉଛନ୍ତି। ଜନଗହଳିଆ ଆଖି ଆଗରେ ରଖି ତହସିଲଦାର ଶକ୍ତିକାନ୍ତ ରାୟଙ୍କ ପ୍ରତ୍ୟେକରେ ଭୁବନର ସମସ୍ତ ଜନ ଗହଳିପୂର୍ଣ୍ଣ ବଜାର, ମାଛ ବଜାର, ପରିବା ବଜାର, ଭୁବନ ଡାକ୍ତରଖାନା, ସମସ୍ତ ଡିପାର୍ଟମେଣ୍ଟ, ଫଳ ବୋଲାନ, ଏଟିଏମ କାର୍ଡଟର ଗୁଡ଼ିକୁ ସାନିଟାଇଜେସନ୍ କରାଯାଇଛି।

### କୋଭିଡ୍-୧୯ ରୁକ୍ଷିତ ପୁଣି ସଂଚୟ ପ୍ରୋତ୍ସାହନ ସିରିଜ୍ ଉଠାଣ ଘୁଞ୍ଚିଲା

ଭୁବନେଶ୍ୱର, (ପିଏନ)- କରୋନା ଭୁତାଣୁ ସଂକ୍ରମଣ(କୋଭିଡ୍-୧୯) ପରିପ୍ରେଷାରେ ରାଜ୍ୟବ୍ୟାପୀ ଲକ୍ ଡାଉନର ଅବସ୍ଥା ଏପ୍ରିଲ ୩୦ ତାରିଖ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ବୃଦ୍ଧି ପାଇଥିବା ଦୃଷ୍ଟିରୁ ଅର୍ଥ ବିଭାଗର ସ୍ୱଳ୍ପ ସଂଚୟ ନିର୍ଦ୍ଦେଶାଳୟ ତରଫରୁ ତଳିକ ମାସ ୨୬ ତାରିଖରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହେବାକୁ ଥିବା ଏକ୍ସପ୍ ସିରିଜ୍ ଓଡ଼ିଶା ସ୍ୱଳ୍ପ ସଂଚୟ ପ୍ରୋତ୍ସାହନ ଯୋଜନାର ଉଠାଣକୁ ସୁଗତ ରଖାଯାଇଛି। ଏହି ଉଠାଣକୁ ଅସମ୍ଭା କୁଳାଳ ୨୬ ତାରିଖରେ ଆରମ୍ଭ କରାଯାଇ ପାଇଁ ଆପାତତଃ ସୁର କରାଯାଇଛି। ଅର୍ଥ ମନ୍ତ୍ରାଳୟର ଅନୁମୋଦନକ୍ରମେ ଅର୍ଥ ବିଭାଗର ସୁବ୍ଳ ସିରିଜ୍ ରାଜ୍ୟର ସମସ୍ତ ଜିଲ୍ଲାପାଳମାନଙ୍କୁ ଏହି ସଂଗ୍ରହରେ ପତ୍ର ଦ୍ୱାରା ଅବଗତ କରାଯାଇଛି।

ଭୁବନ, (ପିଏନ)- ବର୍ତ୍ତମାନ କରୋନା ଭାଇରସ୍ ନ ବ୍ୟାପିବା ପାଇଁ ଚୁକ୍ତିତ ଦିଗ ଉପରେ ସରକାରଙ୍କର ଦୃଷ୍ଟି ଭଙ୍ଗି ଅଟକି ଯାଇଛି। ଦୂରତା ରକ୍ଷାକରିବା, ସାବୁନରେ ହାତ ଧୋଇ ମୁହଁରେ ମାସ୍କ ପିନ୍ଧିବା ଜରୁରୀ ଅଟେ। ନଚେତ୍ ନିୟମ ଉଲ୍ଲଙ୍ଘନ କଲେ ସରକାରଙ୍କ ତରଫରୁ କୋରିମାନା ଆଦାୟ କରିବାର ବ୍ୟବସ୍ଥା ରହିଛି। ଲୋକମାନଙ୍କର ହାତର ମୁତାବକ ମାସ୍କ ଆଦାୟ ରହିଥିବାରୁ ମାରାବାଜି କଳା ବିକାଶ କେନ୍ଦ୍ର ସହାୟକାରୀ ଭଗବାନ ଗୁରୁ ନିକ୍ଷେପ ବ୍ୟବହାରରେ ତାରିବିନ ହେବ ଟଙ୍କା ସହାୟତା ବରଜା ଭାଇମାନଙ୍କ ସହଯୋଗରେ ୫୦୦ଟି ମାସ୍କ ତିଆରି

କରି ବରିଷ୍ଠ ନାଗରିକ, କଳାକାର, ମହିଳା କାର୍ଡଟର ମଣ୍ଡଳୀ, ହସ୍ତଶିଳ୍ପୀ କାରିଗର, ମିଦିର ପୁସ୍ତକ, ପାନ୍ଥା ଲକ୍ ଯୋଗାଣର କର୍ମଚାରୀ ବୃଦ୍ଧ, ସରକାରଙ୍କ ତରଫରୁ ମହିଳା ଗୋଷ୍ଠୀ ମାନଙ୍କୁ ହାତ କୁ ହାତ ଗୋଟିଏ ଗୋଟିଏ ମାସ୍କ, ଖଣ୍ଡିଏ ଖଣ୍ଡିଏ ସାବୁନ ବକ୍ତାକାବେଳ ଘରେ ରହି ଆବେଶ୍ୟ ସ୍ୱେଚ୍ଛୁ ଅବଲମ୍ବନ କରି ନିଜେ ସୁସ୍ଥ ରହିବା ସହିତ ଅନ୍ୟମାନଙ୍କୁ ସୁସ୍ଥରହିବା ପାଇଁ ସଚେତନ କରାଯାଇଥିଲା। ଓଡ଼ିଶାର ହସ୍ତଶିଳ୍ପ କାରିଗର, ବରଜା, ପଞ୍ଜିକୃତ ହୋଇନଥିବା କଳାକାର ଲକ୍ ଡାଉନ ସମୟରେ ଆର୍ଥିକ ସାହାଯ୍ୟ ପାଇବା ପାଇଁ କେନ୍ଦ୍ର ଓ

ରାଜ୍ୟ ସରକାରଙ୍କ ପାଖରେ ବରିଷ୍ଠ ସାମାଜିକ କୃଷକରୁ ସାହୁ କ୍ଷେତ୍ରରେ ଅତ୍ୟୁତା ନନ୍ଦ ପାତ୍ର, କୃଷକରୁ ମିଳିକ, ହୃଷିକେଶ ନାୟକ, ଶାନ୍ତିଲତା ଗୁରୁ, ନାରାୟଣ ସାହୁ, ବିପିନ ଦାସ, ଫର୍ଦାଦନ ପ୍ରଧାନ, ପ୍ରତିମା ନାୟକ, ବୁଲ୍ଲା ସାହୁ, ନାରାୟଣ ଗୁରୁ, ମାରାବାଜି କଳାବିକାଶ କେନ୍ଦ୍ର ସମାଜ ତଥା ବରିଷ୍ଠ କଳାକାର ଭଗବାନ ଗୁରୁ ପ୍ରମୁଖ ଅନୁରୋଧ କରିବା ସହିତ କରୋନା ଯୋଗାଣକୁ ଅଭିନନ୍ଦନ ଜଣାଇଛନ୍ତି। ମହାପ୍ରଭୁ ଜଗନ୍ନାଥଙ୍କ ବିଶ୍ୱବାସୀଙ୍କୁ କରୋନା କବଳରୁ ରକ୍ଷା କରିବା ସହିତ ବିଶ୍ୱବାସୀଙ୍କୁ ସୁଖରେ ରଖିବାକୁ କୋଟି କୋଟି ପ୍ରଣିପାତ କରିଛନ୍ତି।

### ସାନିଟାଇଜେସନ୍ ହେଲା ସ୍ୱର୍ଣ୍ଣଦ୍ୱାର

ପୁରୀ, (ପିଏନ)- ହିନ୍ଦୁ ଧର୍ମର ପବିତ୍ର ଧାମ ସ୍ୱର୍ଣ୍ଣଦ୍ୱାର ଅଂଚଳକୁ ବୁଧବାର ସକାଳୁ ଅଗ୍ନିଶମ ବିଭାଗ ପକ୍ଷରୁ ସାନିଟାଇଜ କରାଯାଇଛି। ସ୍ୱର୍ଣ୍ଣଦ୍ୱାର ମୁଖ୍ୟ ପ୍ରବେଶ ପଥ, ପ୍ରସ୍ଥାନ ପଥ, କାଳୀ ମନ୍ଦିର, ଶିବ ମନ୍ଦିର, କାଠ ଅଡ଼ା ଓ ଅହିଆ ସ୍ଥାନକୁ ଯୋଡ଼ି ଯମ ହାଲପୋଲୋଇଡ୍ ମିଶ୍ଟିତ ପାଣି ପକାଇ ବିଶୋଧନ କରାଯାଇଛି। ଦମକଳ ଗାଡ଼ି ସହିତ ଆର୍ଥିକ ମାନେ ଏହି କାର୍ଯ୍ୟରେ ନିଯୋଜିତ ହୋଇଥିଲେ। ସ୍ୱର୍ଣ୍ଣଦ୍ୱାର ଏକ ସମ୍ବେଦନଶୀଳ ଅଂଚଳ ହୋଇଥିବାରୁ ଜିଲ୍ଲା ପ୍ରଶାସନର ନିର୍ଦ୍ଦେଶ କ୍ରମେ ଅଗ୍ନିଶମ ବିଭାଗ ପକ୍ଷରୁ ଏହି ସାନିଟାଇଜ କାର୍ଯ୍ୟ କରାଯାଇଥିଲା।

### ଇଟାଭାଟିକୁ ଭାଙ୍ଗିଲା ଧର୍ମଶାଳା ବୁକ୍ ପ୍ରଶାସନ

ଧର୍ମଶାଳା, (ପିଏନ)-କରୋନା ସଂକ୍ରମଣ ରୋକିବା ନିମନ୍ତେ ସରକାର ବ୍ୟସ୍ତ ଥିବା ବେଳେ ଦେଶବ୍ୟାପୀ ଲକ୍ ଡାଉନ ଜାରି ରହିଛି। ଅନୁପକ୍ଷରେ ଲାଖ୍ୟରେ ଗରମ ପ୍ରବେଶ ବଟିକାରେ ଲାଗିଛି। ଏହି ଲକ୍ ଡାଉନରେ ଘରେ ରହିଥିବାବେଳେ ଏହି କଳା ଧର୍ମଶାଳା ବୁକ୍ ପ୍ରଶାସନ ନିଆଁ ଦେଖିବାକୁ ମିଳିଛି। ଏଭଳି ଘଟଣା ଦେଖିବାକୁ ମିଳିଛି ଯାଜପୁର ଜିଲା

ଧର୍ମଶାଳା ବୁକ୍ ପାଠପୁର ଓ ମିର୍ଚ୍ଚାପୁର ଅଂଚଳରେ। କିଛି ମୁଷ୍ଟିମେୟ ବ୍ୟକ୍ତି ଲକ୍ ଡାଉନର ସୁଯୋଗ ନେଇ ଖୁଲମଖୁଲା ସରକାରୀ ନିୟମ ଉଲ୍ଲଙ୍ଘନ କରି ଇଟାଭାଟିରେ ନିଆଁ ଲଗାଇଥିଲେ। ସମସ୍ତେ ଗ୍ରାମରେ ଉକ୍ ଡାଉନରେ ଘରେ ରହିଥିବାବେଳେ ଏହି କଳା ଧର୍ମଶାଳା ବୁକ୍ ପ୍ରଶାସନ ନିଆଁ ଦେଖିବାକୁ ମିଳିଛି। ଏଭଳି ଘଟଣା ଦେଖିବାକୁ ମିଳିଛି ଯାଜପୁର ଜିଲା

### ଆଦିତ୍ୟ ବାହିନୀ ପକ୍ଷରୁ ବୁଲା ଗାଇଗୋରୁ ଓ ମାଙ୍କଡ଼ଙ୍କୁ ଖାଦ୍ୟ ପ୍ରଦାନ

ପୁରୀ, (ପିଏନ)-ଗୋବର୍ଦ୍ଧନ ପୀଠର ଜଗତଗୁରୁ ଶଙ୍କରାଚାର୍ଯ୍ୟଙ୍କ ଦ୍ୱାରା ପରିଚାଳିତ ଆଦିତ୍ୟ ବାହିନୀ ପକ୍ଷରୁ ପୁରୀ ସହରର ବିଭିନ୍ନ ସ୍ଥାନରେ ବୁଲା ଗାଇଗୋରୁ, କୁକୁର ଓ ମାଙ୍କଡ଼ଙ୍କୁ ଆଜି ଖାଦ୍ୟ ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଛି। ଗୋବର୍ଦ୍ଧନ ମଠ ଚତୁର୍ଥୀ ସହିତ ଶ୍ରୀମନ୍ଦିର ଚାରିପାଖ ଏବଂ ସହରର ବିଭିନ୍ନ ସାହି, ଗଳିକନ୍ଦିରେ ଏହି ଖାଦ୍ୟ ଯୋଗାଣ ହୋଇଥିଲା। ଆଦିତ୍ୟ ବାହିନୀର କର୍ମୀ ମାନେ ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର

ପୋଷାକ ପରିଧାନ କରି ଏହି ସେବାରେ ନିଯୋଜିତ ହୋଇଥିଲେ। ଅନେକ ସ୍ଥାନରେ ମାଙ୍କଡ଼ ମାନେ ମଣିଷ ପରି ହାତ ବଜାଇ ବିଷ୍ଣୁ ଓ କଦଳୀ ନେଉଥିବା ଦେଖିବାକୁ ମିଳିଥିଲା। ଗାଇଗୋରୁ ମାନଙ୍କୁ ନିମନ୍ତେ ସହରର ବିଭିନ୍ନ ସ୍ଥାନରେ ଗୋଷାଯାଉଥିବା ସିମେଣ୍ଟ କୁଣ୍ଡରେ କୁଣ୍ଡା, ଗୋଷାଦ୍ୟ ସହିତ ପାଣି ମିଶାଇ ରଖିଥିଲେ। ରେଳ ଷ୍ଟେସନ୍ ଓ ବସଷ୍ଟାଣ୍ଡ ନିକଟରେ ଥିବା ବୁଲା କୁକୁର ମାନଙ୍କୁ ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ଭାବେ ରକ୍ଷା ଖାଦ୍ୟ ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଥିଲା। ଏ ସମ୍ପର୍କରେ ଗୋବର୍ଦ୍ଧନ ପୀଠର ମୁଖପାତ୍ର ମନୋଜ କୁମାର ରଥ ଗଣାଧ୍ୟକ୍ଷଙ୍କୁ ସୂଚନା ଦେଇଛନ୍ତି। ଏଠାରେ ଉଲ୍ଲେଖଯୋଗ୍ୟ, ଲକ୍ ଡାଉନ ପ୍ରଭାବରେ ଖାଦ୍ୟ ଅଭାବ ଯୋଗୁଁ ଏହି ପଶୁମାନେ ଭୋକରେ ଅଧରୁ ରଖାଯାଇଥିବା ସିମେଣ୍ଟ କୁଣ୍ଡରେ କୁଣ୍ଡା, ଗୋଷାଦ୍ୟ ସହିତ ପାଣି ମିଶାଇ ରଖିଥିଲେ। ରେଳ ଷ୍ଟେସନ୍ ଓ ବସଷ୍ଟାଣ୍ଡ ନିକଟରେ ଥିବା ବୁଲା କୁକୁର ମାନଙ୍କୁ ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ଭାବେ ରକ୍ଷା ଖାଦ୍ୟ ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଥିଲା। ଏ ସମ୍ପର୍କରେ ଗୋବର୍ଦ୍ଧନ ପୀଠର ମୁଖପାତ୍ର ମନୋଜ କୁମାର ରଥ ଗଣାଧ୍ୟକ୍ଷଙ୍କୁ ସୂଚନା ଦେଇଛନ୍ତି। ଏଠାରେ ଉଲ୍ଲେଖଯୋଗ୍ୟ, ଲକ୍ ଡାଉନ ପ୍ରଭାବରେ ଖାଦ୍ୟ ଅଭାବ ଯୋଗୁଁ ଏହି ପଶୁମାନେ ଭୋକରେ ଅଧରୁ ରଖାଯାଇଥିବା ସିମେଣ୍ଟ କୁଣ୍ଡରେ କୁଣ୍ଡା, ଗୋଷାଦ୍ୟ ସହିତ ପାଣି ମିଶାଇ ରଖିଥିଲେ। ରେଳ ଷ୍ଟେସନ୍ ଓ ବସଷ୍ଟାଣ୍ଡ ନିକଟରେ ଥିବା ବୁଲା କୁକୁର ମାନଙ୍କୁ ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ଭାବେ ରକ୍ଷା ଖାଦ୍ୟ ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଥିଲା। ଏ ସମ୍ପର୍କରେ ଗୋବର୍ଦ୍ଧନ ପୀଠର ମୁଖପାତ୍ର ମନୋଜ କୁମାର ରଥ ଗଣାଧ୍ୟକ୍ଷଙ୍କୁ ସୂଚନା ଦେଇଛନ୍ତି। ଏଠାରେ ଉଲ୍ଲେଖଯୋଗ୍ୟ, ଲକ୍ ଡାଉନ ପ୍ରଭାବରେ ଖାଦ୍ୟ ଅଭାବ ଯୋଗୁଁ ଏହି ପଶୁମାନେ ଭୋକରେ ଅଧରୁ ରଖାଯାଇଥିବା ସିମେଣ୍ଟ କୁଣ୍ଡରେ କୁଣ୍ଡା, ଗୋଷାଦ୍ୟ ସହିତ ପାଣି ମିଶାଇ ରଖିଥିଲେ। ରେଳ ଷ୍ଟେସନ୍ ଓ ବସଷ୍ଟାଣ୍ଡ ନିକଟରେ ଥିବା ବୁଲା କୁକୁର ମାନଙ୍କୁ ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ଭାବେ ରକ୍ଷା ଖାଦ୍ୟ ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଥିଲା। ଏ ସମ୍ପର୍କରେ ଗୋବର୍ଦ୍ଧନ ପୀଠର ମୁଖପାତ୍ର ମନୋଜ କୁମାର ରଥ ଗଣାଧ୍ୟକ୍ଷଙ୍କୁ ସୂଚନା ଦେଇଛନ୍ତି। ଏଠାରେ ଉଲ୍ଲେଖଯୋଗ୍ୟ, ଲକ୍ ଡାଉନ ପ୍ରଭାବରେ ଖାଦ୍ୟ ଅଭାବ ଯୋଗୁଁ ଏହି ପଶୁମାନେ ଭୋକରେ ଅଧରୁ ରଖାଯାଇଥିବା ସିମେଣ୍ଟ କୁଣ୍ଡରେ କୁଣ୍ଡା, ଗୋଷାଦ୍ୟ ସହିତ ପାଣି ମିଶାଇ ରଖିଥିଲେ। ରେଳ ଷ୍ଟେସନ୍ ଓ ବସଷ୍ଟାଣ୍ଡ ନିକଟରେ ଥିବା ବୁଲା କୁକୁର ମାନଙ୍କୁ ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ଭାବେ ରକ୍ଷା ଖାଦ୍ୟ ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଥିଲା। ଏ ସମ୍ପର୍କରେ ଗୋବର୍ଦ୍ଧନ ପୀଠର ମୁଖପାତ୍ର ମନୋଜ କୁମାର ରଥ ଗଣାଧ୍ୟକ୍ଷଙ୍କୁ ସୂଚନା ଦେଇଛନ୍ତି। ଏଠାରେ ଉଲ୍ଲେଖଯୋଗ୍ୟ, ଲକ୍ ଡାଉନ ପ୍ରଭାବରେ ଖାଦ୍ୟ ଅଭାବ ଯୋଗୁଁ ଏହି ପଶୁମାନେ ଭୋକରେ ଅଧରୁ ରଖାଯାଇଥିବା ସିମେଣ୍ଟ କୁଣ୍ଡରେ କୁଣ୍ଡା, ଗୋଷାଦ୍ୟ ସହିତ ପାଣି ମିଶାଇ ରଖିଥିଲେ। ରେଳ ଷ୍ଟେସନ୍ ଓ ବସଷ୍ଟାଣ୍ଡ ନିକଟରେ ଥିବା ବୁଲା କୁକୁର ମାନଙ୍କୁ ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ଭାବେ ରକ୍ଷା ଖାଦ୍ୟ ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଥିଲା। ଏ ସମ୍ପର୍କରେ ଗୋବର୍ଦ୍ଧନ ପୀଠର ମୁଖପାତ୍ର ମନୋଜ କୁମାର ରଥ ଗଣାଧ୍ୟକ୍ଷଙ୍କୁ ସୂଚନା ଦେଇଛନ୍ତି। ଏଠାରେ ଉଲ୍ଲେଖଯୋଗ୍ୟ, ଲକ୍ ଡାଉନ ପ୍ରଭାବରେ ଖାଦ୍ୟ ଅଭାବ ଯୋଗୁଁ ଏହି ପଶୁମାନେ ଭୋକରେ ଅଧରୁ ରଖାଯାଇଥିବା ସିମେଣ୍ଟ କୁଣ୍ଡରେ କୁଣ୍ଡା, ଗୋଷାଦ୍ୟ ସହିତ ପାଣି ମିଶାଇ ରଖିଥିଲେ। ରେଳ ଷ୍ଟେସନ୍ ଓ ବସଷ୍ଟାଣ୍ଡ ନିକଟରେ ଥିବା ବୁଲା କୁକୁର ମାନଙ୍କୁ ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ଭାବେ ରକ୍ଷା ଖାଦ୍ୟ ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଥିଲା। ଏ ସମ୍ପର୍କରେ ଗୋବର୍ଦ୍ଧନ ପୀଠର ମୁଖପାତ୍ର ମନୋଜ କୁମାର ରଥ ଗଣାଧ୍ୟକ୍ଷଙ୍କୁ ସୂଚନା ଦେଇଛନ୍ତି। ଏଠାରେ ଉଲ୍ଲେଖଯୋଗ୍ୟ, ଲକ୍ ଡାଉନ ପ୍ରଭାବରେ ଖାଦ୍ୟ ଅଭାବ ଯୋଗୁଁ ଏହି ପଶୁମାନେ ଭୋକରେ ଅଧରୁ ରଖାଯାଇଥିବା ସିମେଣ୍ଟ କୁଣ୍ଡରେ କୁଣ୍ଡା, ଗୋଷାଦ୍ୟ ସହିତ ପାଣି ମିଶାଇ ରଖିଥିଲେ। ରେଳ ଷ୍ଟେସନ୍ ଓ ବସଷ୍ଟାଣ୍ଡ ନିକଟରେ ଥିବା ବୁଲା କୁକୁର ମାନଙ୍କୁ ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ଭାବେ ରକ୍ଷା ଖାଦ୍ୟ ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଥିଲା। ଏ ସମ୍ପର୍କରେ ଗୋବର୍ଦ୍ଧନ ପୀଠର ମୁଖପା